

ΕΠ. 207/2012

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΗ ΣΥΛΛΟΓΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

ΤΗΣ "ISOMAT A.B.E.E."

Στη Θεσσαλονίκη σήμερα 18 Απριλίου 2012 μεταξύ των συμβαλλομένων:

Αφενός: Της εταιρείας με την επωνυμία «**ISOMAT A.B.E.E., Βιομηχανία Δομικών Χημικών και Κονιαμάτων**» και το διακριτικό τίτλο "ISOMAT", με έδρα τη Θεσσαλονίκη (17^οχλμ Θεσσαλονίκης-Αγίου Αθανασίου), η οποία εκπροσωπείται νομίμως από τον Πρόεδρο του ΔΣ κ. Στέφανο Λάζαρο Τζιρίτη του Αθανασίου.

Αφετέρου: Της ένωσης προσώπων με την επωνυμία «**Ένωση Εργαζομένων στην ISOMAT A.B.E.E.**», με έδρα τη Θεσσαλονίκη (17^οχλμ Θεσσαλονίκης-Αγίου Αθανασίου), η οποία συνεστήθη στη Θεσσαλονίκη στις 11-4-2012 και της οποίας πρακτικό σύστασης μαζί με την ιδρυτική της πράξη δημοσιεύτηκαν νομίμως στο Ειρηνοδικείο Θεσσαλονίκης, λαμβάνοντας τον αριθμό ιδρυτικής πράξης 55/12-4-2012. Το ίδιο πρακτικό κοινοποιήθηκε στην αφενός συμβαλλόμενη εργοδότηρια εταιρεία, όπως προκύπτει από την έκθεση επίδοσης με αριθμ.495β'/12-4-2012 της δικαστικής επιμελήτριας του Πρωτοδικείου Θεσσαλονίκης Όλγας Ευγενειάδου. Κατά το ως άνω πρακτικό σύστασης η συμβαλλόμενη ένωση προσώπων εκπροσωπείται νομίμως από τους: 1) Ιορδάνη Ανταβαλή του Νικολάου, 2) Σπύρο Μυλωνά του Μιχαήλ και 3) Κωνσταντίνο Στολτίδη του Πολυδώρου

αφού ελήφθησαν υπόψιν οι τρέχουσες και απρόβλεπτες δυσμενείς οικονομικές συνθήκες, οι οποίες έχουν άμεσο αντίκτυπο στον κλάδο της οικοδομής και των τεχνικών έργων εν γένει και ως εκ τούτου και στα οικονομικά αποτελέσματα της εργοδότηριας εταιρείας και μετά από διεξοδικές συζητήσεις και ανταλλαγή απόψεων, έγιναν αποδεκτά αμοιβαία και ανεπιφύλακτα τα ακόλουθα:

1) Για το χρονικό διάστημα από 30-3-2012 (οπότε και άρχισαν οι διαπραγματεύσεις της εργοδότηριας απευθείας με τους εργαζομένους) έως και 31-5-2013 η εταιρεία δεν θα προβεί στη χορήγηση οιασδήποτε αύξησης στις πάσης φύσης αποδοχές όλων των εργαζομένων με εξαρτημένη σχέση εργασίας, συμπεριλαμβανομένων των κάθε είδους ωριμάνσεων.

2) Περαιτέρω για όλους τους ως άνω εργαζόμενους ο μηνιαίος συμβατικός μεικτός μισθός για το ίδιο χρονικό διάστημα μειώνεται για το ποσό από 1 έως και 1000 ευρώ κατά ποσοστό δέκα πέντε τοις εκατό (15%). Για το υπερβάλλον των 1000 ευρώ ποσό, ο μηνιαίος μεικτός μισθός μειώνεται κατά ποσοστό είκοσι τοις εκατό (20 %). Ως βάση υπολογισμού των σχετικών μειώσεων (και συνεπώς διαμόρφωσης των νέων μηνιαίων μεικτών μισθών)

λαμβάνεται ο συμβατικός μεικτός μηνιαίος μισθός που ο κάθε εργαζόμενος ελάμβανε στις 30-3-2012.

Γίνεται ρητή μνεία ότι παρά τις ως άνω μειώσεις των μεικτών μισθών των εργαζομένων, σε καμία περίπτωση εργαζομένου στην εργοδότη εταιρεία ο ως άνω διαμορφωθείς μισθός δεν υπολείπεται των κατώτατων ορίων, όπως αυτά ορίζονται από την εκάστοτε ισχύουσα Εθνική Γενική Συλλογική Σύμβαση Εργασίας.

3) Ρητά διευκρινίζεται ότι για το παραπάνω χρονικό διάστημα οι μισθοί όπως αυτοί διαμορφώνονται μετά τις επιβληθείσες με την παρούσα επιχειρησιακή συλλογική σύμβαση μειώσεις, ισχύουν μόνο για όσους εργαζόμενους εργάζονται ήδη στις 30-3-2012 στην εκμετάλλευση της επιχείρησης της εργοδότης με εξαρτημένη σχέση εργασίας. Για όσους τυχόν ήθελε προσληφθούν μετά την εν λόγω ημεροχρονολογία, τα κατώτατα όρια των μισθών τους διαμορφώνονται σύμφωνα με όσα ορίζει η εκάστοτε ισχύουσα Εθνική Συλλογική Σύμβαση Εργασίας. Σχετικά επιδόματα που τυχόν είναι εκ του νόμου υποχρεωτικά, προσαυξάνουν των μισθό των νεοπροσλαμβανομένων.

4) Ρητά διευκρινίζεται ότι πέραν των ως άνω μειώσεων επί των μεικτών μισθών των εργαζομένων δεν θίγεται κανένα άλλο εργασιακό τους δικαίωμα, ούτε μεταβάλλεται προς το δυσμενέστερο κάποιος όρος εργασίας τους, όπως αυτός ίσχυε προ τις 30-3-2012. Τα πάσης φύσεως επιδόματα υπολογίζονται και καταβάλλονται, όπως προβλέπεται από τις εκάστοτε ισχύουσες διατάξεις της εργατικής νομοθεσίας. Ειδικά τονίζεται ότι σε περίπτωση απόλυσης οιοδήποτε εργαζομένου, δεν θίγεται το δικαίωμά του να αξιώσει έναντι της εργοδότης την αποζημίωση απόλυσής του, την οποία βάσει του εκάστοτε ισχύοντος νόμου δικαιούται και η οποία σε κάθε περίπτωση θα υπολογιστεί με βάση το μισθό που ο εργαζόμενος αυτός λαμβάνει την ημέρα της απόλυσής του.

5) Η παρούσα επιχειρησιακή συλλογική σύμβαση εργασίας υπεγράφη από τα δύο μέρη με πρόθεση και δέσμευση εργασιακής ειρήνης και αποδεικνύει έμπρακτα την ειλικρινή και εποικοδομητική συνεργασία τους επί ωφελεία της εργοδότης επιχείρησης, η οποία με τη σειρά της αποσκοπεί στη διατήρηση όλων των υφιστάμενων θέσεων εργασίας παρά τη δυσμενέστατη οικονομική συγκυρία των τελευταίων ετών. Κατά ρητή επιταγή νόμου (παρ. 5 αρθρ. 37 ν. 4024/2011) η παρούσα επιχειρησιακή συλλογική σύμβαση εργασίας υπερισχύει κάθε κλαδικής συλλογικής σύμβασης εργασίας, με την οποία τυχόν συρρέει.

6) Γίνεται μνεία ότι όλοι οι όροι της παρούσας επιχειρησιακής σύμβασης είναι ουσιώδεις και αποτελούν αποτέλεσμα ελεύθερης, απόλυτης και ανεπιφύλακτης συμφωνίας των μερών ως προς όλους τους όρους της ανεξαιρέτως.

7) Μετά το πέρας της χρονικής διάρκειας ισχύος της παρούσας σύμβασης (από 30-3-2012 έως και 31-5-2013) η εργοδότηρια εταιρεία και οι εργαζόμενοι σε αυτήν θα καταβάλουν προσπάθειες για τη σύναψη νέας επιχειρησιακής συλλογικής σύμβασης εργασίας. Ως εκ τούτου θα επιχειρήσουν εκ νέου να προβούν σε σχετικές διαπραγματεύσεις, λαμβάνοντας υπόψιν τους τις γενικότερες οικονομικές συνθήκες, οι οποίες θα επικρατούν το χρονικό διάστημα εκείνο αλλά και τα αποτελέσματα της εταιρείας.

Η παρούσα σύμβαση συνετάγη σε τέσσερα αντίτυπα, διαβάστηκε φωναχτά και υπογράφηκαν όλα τα αντίτυπα από τα συμβαλλόμενα μέρη ως ακολούθως. Η αφετέρου συμβαλλόμενη κράτησε ένα υπογεγραμμένο αντίτυπο, ενώ τα υπόλοιπα παρέμειναν εις χείρας της αφενός συμβαλλόμενης, προκειμένου να γνωστοποιήσει την παρούσα σύμβαση αρμοδίως και νομίμως.

Η αφενός συμβαλλόμενη εταιρεία Η αφετέρου συμβαλλόμενη ένωση προσώπων

Ο Πρόεδρος
ΙΣΟΜΑΤ Α.Β.Ε.Ε.
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΛΟΜΙΣΤΩΝ ΧΗΜΙΚΩΝ & ΚΟΝΙΑΜΑΤΩΝ
17ο χλμ. Θεσπυρίκης - Αγ. Αθανασίου
Τ.Θ. 1043 - 57003 ΑΓ. ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
Τηλ. 2310 978030 - Fax: 2310 722478
ΑΦΜ 094147175 - Δ.Π.Τ. ΜΕΓΑΛΩΝ ΕΠΙΧ.ΣΕΩΝ
Στέφανος Λάζαρος Τζιρίτης

Οι εκπρόσωποι

**ΕΝΩΣΗ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ
ΤΗΣ ΙΣΟΜΑΤ ΑΒΕΕ**

1) ΙΟΡΔΑΝΗΣ ΑΝΤΑΒΑΛΗΣ

2) ΣΠΥΡΟΣ ΜΥΛΩΝΑΣ

3) ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΣΤΟΛΤΙΔΗΣ

20/4/2012

ΑΔΚΥ 2610
ΑΗ 195166
Ανωτόκωσ/Αγ.Αθων

ΣΧΜ

21
Χαριζο

29/1/2009

ΑΓΓΕΛΗ ΒΑΣΙΛΕΙΑ